

Индепендьенте выиграл Копу Судамерикана

Аргентинский Индепендьенте триумфовал во втором по значимости международном клубном турнире Южной Америки.

В первом матче противостояния Индепендьенте добился домашней победы 2:1.

В ответном матче Лукас Пакета вывел Фламенго вперед, но аргентинцы отыгрались благодаря голу Эсекьеля Барко.

Матч так и закончился со счетом 1:1, что принесло Кубок Индепендьенте. Это уже второй Копу Судамерикана в истории клуба - аргентинцы выигрывали его в 2010 году.

Фанаты Милана запустили хэштег, призвав Доннарумму уволить Райолу

Болеушки миланского клуба недовольны поведением своего голкипера.

Поклонники Милана запустили хэштег, призвав вратаря "россонери" Джанлуиджи Доннарумму отказаться от услуг своего агента Мино Райолы, информирует Football Italia.

Летом голкипер после длительных переговоров продлил контракт с Миланом до 2021 года, однако накануне появилась информация о том, что 18-летний футболист и его агент хотят разорвать договор из-за оказанного давления.

Фанаты миланского клуба не оставили это без внимания и по ходу матча Кубка Италии, в котором Милан разгромил Верону, вывесили баннер, призвав футболиста уйти. Такой поступок довел игрока до слез.

Позже болеушки запустили хэштег "GiugioDropHim".

Макгрегор, ЛеБрон и Федерер номинарованы на звание самого стильного мужчины планеты

На награду авторитетного журнала GQ претендуют 64 человека.

Известный журнал GQ огласил претендентов на звание самого стильного мужчины планеты 2017 года.

Мир спорта в списке номинантов представляют вторая ракетка мира Роджер Федерер, экс-футболист Дэвид Бекхэм, баскетболисты Леброн Джеймс, Расселл Уэстбрук и Крис Пол, бейсболист Алекс Родригес и боец MMA Конор Макгрегор.

Отметим, что Роджер Федерер является обладателем данной награды по итогам минувшего года.

Нападающий "Карабах" может перейти в китайский клуб

Нападающий "Карабах" Дино Ндлову может перейти в китайский клуб "Ханчжоу Гринтаун". Как передает Goal.com, сейчас между клубами идут переговоры.

Нападающий сборной ЮАР привлек внимание игрой в составе азербайджанского представителя. В составе "Карабах" он стал победителем Премьер-лиги Азербайджана и автором гола, который вывел команду в групповой этап во время ответного матча с датской командой "Копенгаген" в рамках плей-офф.

Его услуги не остались незамеченными. Китайский клуб приступил к переговорам по поводу 27-летнего футболиста.

Отметим, что "Ханчжоу Гринтаун" выступает в первой лиге Китая. Форму этой команды носил игрок "Нефтчи" в 2008 году и нынешний футболист клуба "Кешля" (ранее "Интер") Славчо Георгиевски. В результате опроса между журналистами, проведенного Центром спортивных исследований, Дино Ндлову был признан и награжден как "лучшим зарубежный игрок" в Азербайджане.

На звание "непобедимых" в Европе осталось 11 претендентов

Одиннадцать европейских клубов еще не проигрывали в этом сезоне в своих чемпионатах.

В Англии Манчестер Сити набрал 49 очков в первых 17 турах, и это породило разговоры о том, что "горожане" могут повторить достижение Арсенала, который прошел весь сезон без поражений.

Кроме Сити, еще 10 клубов в Европе не проигрывали в своих национальных первенствах в этой кампании.

В Италии Интер набрал 40 пунктов в 16 турах. Барселона и Атлетико в 15 матчах имеют в своем активе 39 и 33 очка соответственно. Селтик лидирует в чемпионате Шотландии с 41 баллом за 17 туров.

Также не знают горечи поражений Динамо Загреб (Хорватия), Анортосис (Кипр), Аполлон (Кипр), Виктория Пльзень (Чехия), Порту (Португалия) и Спортинг Лиссабон (Португалия).

Манчестер Сити разгромил Суонси и побил исторический рекорд АПЛ

В поединке 17 тура чемпионата Англии "горожане" на выезде уверенно одолели Суонси, добыв рекордную 15-ю подряд победу в Премьер-лиге.

В поединке первой и последней команд чемпионата сложно надеяться на равную борьбу, но в данном матче борьба не получилась вообще.

С первых секунд игры "горожане" в привычном для себя стиле забрали мяч под контроль, раз за разом создавая опасные моменты у ворот соперника. Уже к 15-й минуте Сити мог открывать счет, однако ни великолепному дальнему выстрелу Фернандиньо, ни удару Агуэро головой не суждено было стать результативными.

Распечатать ворота соперника сумел Давид Силва, который остался в абсолютном одиночестве в чужой штрафной площади. После передачи от своего однофамильца Бернарду Силвы с правого фланга испанец без сопротивления легким касанием стопы отправил круглого в угол ворот соперника.

"Горожане" не сбавляли обороты и уже через 7 минут удвоили преимущество. На сей раз свое мастерство продемонстрировал Кевин Де Бройне, великолепно реализовавший стандартное положение. Бельгиец с достаточно острого угла мощно приложился по мячу, который ударился об газон аккурат перед Фабиански и влетел в сетку ворот Суонси.

До конца первого тайма Ман Сити продолжал держать игру под контролем, не позволив сопернику ни создать что-то опасное возле своих ворот, ни банально немного подержать мяч в ногах.

После перерыва картина на поле не изменилась. "Горожане" продол-



жили доминировать и очень быстро довели дело до разгрома. Давид Силва обыгрался с Рахимом Стерлингом и выкатился на свидание с Фабиански. Элегантным черпачком испанец забросил мяч в дальний угол ворот над голкипером, заставив защитников Суонси лишь безнадежно разводять руками.

После третьего гола манчестерская команда несколько сбавила обороты и перешла на тотальный контроль мяча в центре поля, с которым хозяева не могли ничего поделать. Отобрать мяч у подопечных Гвардиолы оказалось невыполнимой задачей для Суонси, при этом "горожане", хоть и не с былым постоянством, но продолжили созда-

вать остроту у ворот соперника. Очень хотел отличиться Серхио Агуэро, который имел несколько неплохих возможностей, однако мяч после его ударов упорно разминался с воротами.

Добиться своего аргентинцу удалось за 5 минут до конца основного времени. Получив пас от Яя Туре, Серхио протасил мяч в чужую штрафную площадь и метким ударом отправил круглого в дальний угол ворот Фабиански, установив окончательный счет в поединке.

Что касается Суонси, то во втором 45-минуте хозяева поля сумели создать у ворот Сити лишь два полумомента после стандартов - один из них завершился офсайдом у Ал-

фи Моусона, а второй увенчался суматохой во владениях Эдерсона, которая так и не переросла в удар по воротам.

Стоит отметить, что на 73-й минуте матча на поле появился украинец Александр Зинченко, который заменил Фабиана Делфа и занял его место на левом краю защиты. Отыграл Александр на весьма неплохом уровне, особенно учитывая тот факт, что для него данный поединок стал дебютным в АПЛ. Несколько раз Зинченко неплохо перехватил мяч, а однажды даже решился на удар издали, который не получился таким, каким бы хотелось украинцу. Слегка неприятным оказался тот факт, что партнеры по команде неохотно разыгрывали мяч с Александром, предпочитая отдавать передачи на более опытных игроков Сити. Тем не менее, ничего страшного в этом нет, так как молодой украинец только вливается в команду, а для того, чтобы получить более важную роль в составе "горожан", необходимо время.

В целом же дебют Зинченко удался, так как явных ошибок Александр не допустил, а в обороне отыграл весьма активно, с чем можно его поздравить. Манчестер Сити же можно поздравить с новым историческим рекордом, ведь победа над Суонси стала для "голубой луны" 15-й подряд в Премьер-лиге - такой серии доселе не достигала ни одна команда в истории АПЛ. Что и говорить о сумасшедшем отрыве подопечных Гвардиолы от ближайших конкурентов в чемпионате - Манчестер Юнайтед, который после отчетного тура сохранился и составляет 11 очков. (Суонси - Манчестер Сити 0:4)

Иван Крымский, Football.ua

Вест Хэм и Арсенал голов друг другу не забили

Скучное лондонское дерби между "молотками" и "канонирами" завершилось безголевой ничьей (0:0).

В, пожалуй, центральном поединке игрового дня в АПЛ состоялось лондонское дерби - Вест Хэм принимал Арсенал. "Канониры" не проигрывали "молоткам" на их поле вот уже 11 лет и собирались поддержать эту тенденцию, подопечные Мойеса же намеревались одержать вторую победу кряду (в предыдущем туре был повержен Челси - прим.) и покинуть зону вылета.

Сразу же после стартового свистка и на протяжении всего матча гости владели игровым и территориальным преимуществом, процент владения мячом доходил чуть ли не до 80-ти. Правда, воплотить столь внушительный перевес в контроле мяч в забитые голы или, хотя бы, опасные моменты никак не удавалось, явно не хватало идеи и остроты в финальной трети поля. Впервые на острие атаки с первых минут в текущем розыгрыше АПЛ появился Оливье Жиру, который по итогам отчетного поединка подтвердил, что он приносит команде гораздо больше пользы, когда выходит на замену в качестве джокера, нежели как игрок стартового состава.

В первой половине встречи Адриану так и не пришлось серьезно вступать в игру, зато однажды за него это сделала шанга - на 29-й минуте Санчес протасил мяч и отпасовал на Ивоби, а тот вторым касанием пробил по воротам, каркас которых пришел на помощь испанскому голкиперу.



До окончания первого тайма подопечные Венгера много владели мячом на чужой половине поля, но все это было тщетно, так как опасных моментов у ворот Адриана так и не возникло.

После возобновления игры происходящее на поле не изменилось, "канониры" практически не отдавали мяч во владение Вест Хэма, оккупировав половину поля хозяев. Свой возможность забить имел Жиру после подачи Мейтленд-Найлза. Оливье пробил головой, мяч по пути задел Огбонну и прошел в сантиметрах от шанги. Немного позднее Жиру выступил уже в качестве ассистента, выполнив скидку на Уилшира, но Джек пробил слишком сильно и мяч пролетел над перекладиной.

Венгер явно опоздал с внедрением Ляказетта в игру, выпустив того на поле лишь на 83-й минуте. Александру не хватило времени для того, чтобы принести что-то новое в игру команды впер-

ди, к тому же, он действовал на фланге, а не на острие атаки. Встреча плавно близилась к своему завершению, голевыми моментами и не "пахло", как на последней минуте основного времени гости едва не привезли гол в свои ворота - Косельни выбил мяч на соперника, через несколько мгновений тот оказался у Нобла. Марк отдал проникающий пас на Эрнандеса, Чичарито пробил мимо Чеха - перекладина сыграла за Арсенал. В компенсированное время "канониры" попытались пойти в финальный штурм, который так и не случился. Таким образом, Вест Хэм не проиграл во втором лондонском дерби кряду, оставив свои ворота сухими в обеих встречах, а Арсенал не знает вкуса победы уже в трех матчах подряд и опустился на 7-ое место в турнирной таблице.

В 18-м туре АПЛ Вест Хэм отправится в гости к Сток Сити, а Арсенал примет Ньюкасл.

Вест Хэм - Арсенал 0:0

В Ирландии 16-летний футболист скончался во время матча

Во время матча юниорского чемпионата Ирландии (игроки до 16 лет) между "Шенбурном" и "Сент-Кевин Бойз" произошла трагедия, сообщает BBC.

Во время матча потерял сознание и умер 16-летний игрок дублинцев Иззи Дезу.

Официальный сайт клуба называет его одним из самых многообещающих молодых футболистов Ирландии.

Юный футболист потерял сознание в начале второго тайма. Ему была оказана медицинская помощь на месте. Иззи Дезу был доставлен в больницу, но врачи не смогли спасти его жизнь.

Фанаты "Црвены Звезды" и "Партизана" устроили массовую драку, есть пострадавшие

Фанаты футбольных клубов "Партизан" и "Црвена Звезда" устроили массовую драку во время матча чемпионата Сербии.

Как передает RT, в результате драки между фанатами двух белградских коллективов пострадали порядка 20 человек.

Стычка произошла в секторе фанатов "Партизана". Точной информацией относительно её причин СМИ пока не располагают.

"Реал" вышел в финал клубного чемпионата мира по футболу

"Реал" в полуфинале клубного чемпионата мира победил "Аль-Джазир" из ОАЭ, об этом сообщает ТАСС.

Встреча завершилась со счетом 2:1.

Голами в составе победителя отметились Кристиану Роналду и Гарет Бэйл. В составе хозяев отличился Ромариньо.